

# Kemencesalja

Politikai, társadalmi és közgazdasági hetilap

Feladó szerkesztő: HORVÁTH LAJOS

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Celldömök, Szenttháromság-ter 2.

## Háborús újév

1944. év

Megtelentebe futó időknek, hanem a most dúló szörnyű és véres háborúak is új állomása. Mielőtt átlépnénk az újesztendő küszöbét, álljunk meg néhány pillanatra ezen az állomáson és tekintsünk vissza az elmúlt és sáha vissza nem térő háborús esztendőre. Röpké tekintetünkkel vizsgáljuk meg, hogy mennyi jót és mennyi rosszat hozott számunkra

Könnyen átláthatjuk és felmérhetjük, hogy vajmi kevés jót, de annál több rosszat kaptunk tőle. Azért a búcsúzás pillanatában nem lesz könnyes a szemünk és nem érzünk fájdalmat, hanem csak sóhajtok mélyen és arra gondolunk, hogy az újesztendő biztosan jobb lesz, mint az elmúlt év. Az újesztendő biztosan meghozza mindazt, amivel az óév adósunk maradt. Reményünknek ez a biztos érzése megmelegíti szívünket és megerősíti lelkünket.

Hála a jó Istennek, hogy az elmúlt véres háborús esztendőben megövtá árva népünköt a minden elpusztító súlyosabb veszedelmektől. Mi még minden este nyugodtan hajthatjuk fejünket nyugovóra, álmainkat nem zavarja senki és semmi. Mi, még ha gazdasági és közéleti nehézségekkel küzdünk is, de élünk.

Mi, még ha vannak is háború okozta gondjaink és bajaink, kibírjuk. Még nem ismerjük az öldöklő nádorú szörnyű csapásait a menekülés, a földönfutás borzalmas szenvedéseit. A jó Isten végtelen igalmá mindentől megkímélt bennünket és bizunk benne továbbra is, hogy e súlyos megpróbáltatások nem következnek be nálunk.

Ha a térképre nézünk, látjuk, hogy a rajta felrajzolt országok kilencven százaléka háborúban áll. A látszólag kívül ázó tíz százalék, politikai és gazdasági érdekein keresztül, szintén bele van kapcsolódva. Tehát nem túlzás, ha azt állítjuk, hogy az egész világ háborúban áll.

Ebből a véres háborúból egy új világ fog életre kelni. A mostani térkép meg fog változni. Országok önnök első és országok tűnnek el. Azért az egész világ népeivel együtt nyugtalan izgalommal állunk az 1944. év titokzatos kapujánál. Vancsian lessük-várjuk, mit hoz és mit tartogat számunkra az újesztendő.

Nem jósolunk biztosan, de ha a jelek nem csalnak, akkor 1944. évben végszakad az öldöklő háborúnak. Megszűnik a nagy világháború és a megpróbáltatás nehez napjai elmul-

nak fölünk.

Lépjük át tehát félelem nélkül az újesztendő rejtelmes küszöbét, hiszen velünk van a nemzetek sor-

sát intező Isten. Hagyjuk bátran magunk mögött az évet tengernyi bajával és gondjával. Tekintsünk bizakodó hittel a jövőbe, amely

számunkra is meghozza sorsunk jobbrafordulását, aminek beteljesülését: Nagymagyarországot. (—)

## Celldömöki feladatok 1944-ben

### Beszélgetés a községi elöljáróság jövő évi tervéről

Az új év küszöbén megkérdeztük a nagyközség vezetőjezt, hogy mik azok a tervek, amelyeket a községi elöljáróság a jövő évben megvalósítani kíván. A vezetőjeztől a következőkben volt részve a közönséget is érdeklő elöljárósági tervekéről felvilágosítást adni.

#### A rideg valóság

Mindenek előtt le kell szögezni azt, hogy a község jövő évi költségvetése a feleltes halóság rendelkezés alapján úgy készült, hogy abban beruházás, új létesítmény, vagy fejlesztés címén nagyobb összegtel nem lehetett előirányozni. Ez pedig azt jelenti, hogy ezek szent a jövő évben semmi olyant sem lehet kivitelezni, ami a község fejlesztésével kapcsolatos. A költségvetésben felvett összegek és tételek tehát azt a célt szolgálják, hogy a község meglévő intézményei továbbra is fentartassanak és megóvassanak, míg az elöljáróság — az idők mostohasága miatt — idénleg csak a tervezetere van utalva. Terveken azután nincsen hiány. De bátran kijelenthetem azt is, hogy a község elöljárósága igyekszik minden reális lehetőséget a kivitelhez juttatni, jól ismeri a község és a közönség szükségletét és ha mód van igyekszik eredményt is elérni. Beszéljünk tehát most arról, hogy a rendelkezésünkre álló szerény anvagi eszközökkel mit tudunk a jövő évben kivitelezni.

#### Kavicsozás, fásítás, parkosítás

Igy az Országos Közegészségügyi Intézet kivitelezésében sor kerül egy mély furású kut létesítésére. Nagyon költséget jelentő újítárok során az Arany János, Árpád, Baross, Deák, Ferenc József, Hunyadi, Pápai, Nemesdömöki, Reöfő és Rákóczi utcák úttestének javítása, illetve kavicsozása fog megtörténni, amelyre 27 vagon követ rendelt az elöljáróság. A jövő évben teljes betöltésre kerülő igent to termete is rendezésre kerül, hogy így a „Szent István” liget köze mielőbb kialakuljon. Nagyobb összegű kiadást jelent egyes utcák újra való fásítása. Szép tervet dolgoztattunk ki a közegedet és felső vezetőikéek miatt állandóan csonkítottá kerülő fák pótlására és

a terv végrehajtása céljából több évre terjedő megrendelést eszközöltünk különböző dísz és sorfák szállítására. Így tehát megvan a reményünk arra, hogy néhány éven belül a legkülönbözőbb fajtájú díszfák fogják utcáinkat szégyeljezni. Dolgoztatunk a közterek, parkok és utcaszegélyek díszítési tervén is, mert az a célunk, hogy a jobb idők megérkezével a fásítás és parkosítás végrehajtásával megteremtük a „virágos Kis-Mária-Cella”-t.

Beszélhetek arról is, hogy a községfejlesztési terv is a jövő évben kerül kivitelezésre s hogy erre mennyire szükség van, bizonyítja a mostani házhely akció eredménye is, mert amennyiben ebben a tervben miniszterileg jóváhagyottan lesz megjelölve a község fejlődési iránya, akkor nem érhet az a meglepetés bennünk, hogy a házhelyek a községnek azon a részén osztják ki, ahol senki sem gondolta. Reméljük, hogy a községfejlesztési terv jóváhagyása időseztüvé teszi Celldömöki és Alsóság összeépült részeinek egyesítését is, mert viszont ettől függ a mostani vásártér kihelyezése, ettől a piac áthelyezése és az új vágóhid elhelyezése is. A községfejlesztési terv fogja meghatározni, hogy a folytatódó házhely akció során az Alsóság község felé eső telkek mennyiben lesznek igénybevehetőek, vagy a községben levő még üres telkek mi célra lesznek beépíthetőek. Tekintettel arra, hogy a mostani házhelykiadás során nem került megoldásra a zsákutcák kinyitása, így ennek a problémának a megoldása is a jövő évre vár.

Reméli továbbá az elöljáróság, hogy az UNCSA-részére megszerzett 15 házból beépítésének kérdésében is történik a jövő évben valamilyen elhatározás.

Felgalkozni kívánunk a pór dömöki Árpád-kori templom megóvásával is. Ebben az irányban annyit sok jóakartú állásfoglalás történt és a segíteni akarás is annyit ér, hogy lelkümetek kötelesség a romleplem megóvására részének megóvására gondoskodni, mert nem lehetetlen, hogy az még valamikor idegenforgalmi szempontból is figyelemre-

méltó lesz; különösen, ha a környeknek rendezése megtörténik.

Megemlíthetem, gondolkodunk arról, hogy a jövő évben is működessen a napközi otthon és ha kell a gyermekékeztetési akció is.

#### Hősök emléke

Szeretnénk a jövő évben, — ha a viszonyok miatt ez lehetséges lesz, — a mostani világháború hőseinek emléket valamilyen módon megörökíteni és a hadigondozottak megóvását biztosítani. Ebből a foglalkozunk olyan intézmény létesítésével, ami több hadigondozott megóvását biztosítja.

A jövő évben kívánja az elöljáróság a képviselő-testület elé vinni a könyvtár létesítésének kérdését abban a reményben, hogy a már megtervezett kultúrháznak jobb idők beállításával történő megépítésekor abban elhelyezhető legyen a már megtervezett könyvtár is a „Kemencesalja Múzeum” mellett.

#### Berzsenyi Dániel szobra

Hallott az elöljáróság arról, hogy a jövő év folyamán átértéklésre kerülnek a közületek, alapok, alapítványok által az első világháborúban jegyzett hadikölcsön kötvények, ebben az esetben mód nyílna arra, hogy a Berzsenyi szobor alapítvány, jellemzésével Berzsenyi Dániel szobrának elkészítésére gondoljunk.

Említhetném terveinknek még egyes sorát — mint a strand, a Koptik utca átépítése, a Levente zenekarnak valamilyen formában való feltámasztása, a Nagyvárad, Temesvár, Yak Béla utcákba a villanyvilágítás kiterjesztése, a község érdekében keletkezett kimagasló érdemek megörökítése, a Levente Otthon megépítése, járdaépítések, stb. — amelyek azonban bár elhatározott, vagy kilönd előkészített dolgok, mégis a viszonyok miatt kivitelezésre nem kerülhetnek.

#### A közélet javítása

De a rövid kis beszélgetés során említenem kell azt is, hogy a köz-

# Magyar Ifjusági Akadémia Cellben HETI KRÓNIKA

## Koptik Odó meg nem valósult tervezetése

ellátás járítása, legfőbb gondunk lesz, mert ma ez a legfontosabb probléma. Azt hiszem annak jól való megoldása fogja lehetővé tenni számunkra azt, hogy az elmondottakat végrehajtsuk, mert a jó közellátás eredménye a nyugalom és megértés és ha ez van, akkor meg van a lehetőség nemcsak a tervezésre hanem az alkotásra is.

Szeretném tehát a jövő év folyamán egy közellátási alapot létesíteni, hogy ennek a segítségével bizonyos anyagi nehézségeket elhárítva kellő időben lehessen gondoskodni olyan elsőrendű élelmiszerek beszerzéséről és tárolásáról, melyek rendszeres hatóság kiutalás útján nem szereshetők meg. Eppen ezért gondoltunk arra is, hogy kezdeményezünk a közalkalmazottak és nyugdíjasok részére egy olyan szervezetet, amelyek keretében könnyebben volna elérhető a ruházati cikkek, főzőanyag és tisztosítással való jobb ellátás is. Ennek megszervezése azonban már nem teljesen a mi feladatunk lesz és sok függ az érdekeltek és az illetékes hatóságok magatartásától is.

Belejeződtél hadd jegyezsem meg — mondotta a vezetője — hogy amit elmondottam az nem program, az csak azt akarja jelezni, hogy ezek csak kivitelezés előtt álló lehetőségek. Nagyon jól tudja velem együtt az egész előjáróság, hogy sok megoldásra váró kérdés van előttünk, ami a programunkban tartozik, de ezidőszent ezeknek a kérdéseknek a megoldását előre segíteni nem lehet.

Celldömök társadalmá örömmel követheti el, hogy Laifai Tivadár vezetője személyében olyan ember kezében van a közigazgatás, aki a háborus gondokkal való győzködés mellett a jövőbe tekintettel és bizó lélekkel készíti elő a boldog jövőndő útjait.

A hadirokkantak karácsonya. A helybéli HONSZ csoport vezetősége a dec. 23-án megartott ünnepélyen ajándékozta meg a csoport több hadirokkant és hadiözvegy tagját. Az ünnepélyen Laifai Milán csoportelődök mozdított hazatérni ünnepi beszédet, majd kiosztották a szeretet csomagokat. A HONSZ csoport vezetősége ezután is köszönetet mond mindazoknak, akik adományaikkal segítik a csoport segítségére.

Sertésbiztosítók figyelmeztetése. A sertésbiztosítók elárastják a közösg közellátási hivatalát sertés végesi engedély iránti kérelmekkel, mert a közösgben elterjedt annak a híre, hogy januártól kezdve a sertéseket csak a vágóhidon lehet levágni és a magánfogasztásra hivatali sertések birtokán is kell fejteni. Az is előfordult, hogy a 3 napig érvényes sertésvegenyi engedély birtokosa nem vágta le a sertését, csupán az engedélyt kérte ki, abban a niszemben hogy ha azt még időben megkapja, majd nem vágja le, hanem tovább hivatalja és így nem nyúszhatja le a birtok. A közellátási hivatali figyelmezteti a közösgöt, hogy a szállítás híreknél ne tájón fel, semmiféle újabb rendelkezés — mely a fent elmondottakat tenné kibélelésre — nem van és így csak saját magát károsítja meg, ha idő előtt vágja

Koptik Odó... Ejjóel Mintha halottam volna már ezt a nevet valahányszor is, most jött eszembe, hogy Celldömökön van egy utca, amely ezt a nevet viseli: Koptik Odó apát nevezte. De ez is különös ám. Milyen idegen hangzású név! Hát bizony talán egy kicsit jobban megvalósíthatnak, hogy kinek a nevére neveznek el utakat...

Legtöbbiek magában egyik-másik kedves olvasónk, amikor Koptik Odó nevet olvasna akár itt esetekben a sorokban, akár kint az utcán a jelző táblákon... De az utóbbiak elhamarkodottan talán mégis csak volt valami érdeme Koptik Odónak arra, hogy adatais műtődése után kétézer évvel később utcat nevezzenek el róla...?

Ha előresszük a Dömöki Apátság Történetét, a vastag könyv lapjain arról fog eszébe jutni, hogy Koptik Odó volt — Celldömöknek egyik legnagyobb jótérője. Ha ő nem élt volna itt, talán soha nem került volna a magyar helységnevtárba és a név: Kiesel. Ez a mostani Celldömök is megmaradt volna egyszerűen Dömöknek...

Ki volt hát Koptik Odó? A salzburgi Bencés egyetemen tanarkent működött. Híres író volt, még híresebb bölcsőletanár, a salzburgi ifjusági kollegium alapítójának megalapítója és lelkes igazgatója. Szigth Benedek pannonhalmi főpát 1732. januárjában meghívta helyesebben kinevezte dömöki apátunk. Koptik Odó 1739. július 9-án érkezett meg Dömökre, hogy alapítsa apátságot. Egyenlőre talán az a legjellemzőbb, hogy kik voltak aiseretében. Harom iródeákat hozott magával, egy építőmestert és három kömvészt. Az apátságban három rendtagot talált, akik követték a mai romtemplom szomszédságában egy tömöttfala és padlófalú hariban lakott, a harmadik pedig a mai romtemplom boltozata és a tőlelete kézzel szorított szobácaikában, amelyet a regiek nagy és kis hávágyi éneke néven ismertek. Hogy az építőmester a három kömvészt együtt nem maradt télenél, arról mindenkit meggyőzhet a mai gyönyörű, hatalmas apátsági templom, amelyet 1747. év tavaszán kezdtek építeni.

De addig még más, hatalmas tervek kötöttek le alkotó erejét. Lelekben elhozta a salzburgi ifjusági akadémia tervét és ezt szerette volna magyar földön magyar szempontoknak megfelelően megvalósítani.

A szikart, amelyet már régtől fogva felkötben hordott; lángra lobbantotta gróf. Batthyány Lajos kancelliaral Bécsben tett bemutatkozó tustelgő látogatása. Ezen alkalomból agyazta a magyar kancelliar és tanácsosai azt a tacsust adták a világlátott és a nevelés terén nagy eredményekre hivatkozható dömöki apátunk, hogy apátsága széthelyzen, a világlátott felereső Dömökön alapítsa a kancelliaria segítségével a magyar nemzeti ifjuság részére intézetet, amelyben az előkelőbbek ifjusága a nevelésnek és a tanításnak jótékony hatásait élvezhetné és amelyben helyet kapna a Kőnép-tanulmányzó gyermeke is.

— majd mindazt a tudományt és ügyességet, amelyet a haladó irányzat méltán megkövetel ilyen magasabbfokú intézetből: bölcsőletet, földrajst, címeriant, matematikát, lovagiaságot, táncot, vívásst, mévészi tornaszereket egytt.

Az első hevéletben Koptik apát csak azt a bökkenőt látta, hogy honnét kap elegendő tanárt az intézethez és terem-e elegendő tanterem Dömökön a katonai iskola lovai számára? Hét év verejékes idegőllő munkája azután meggyőzte arról, hogy sok más akadály áll az intézet útjában. Sotán lelkendeztek érte, mégis több agyalásokot vagy pedig bőlesebb megoldásokat ajánlottak. Dömök helyett Kismarton, majd később Győrszentmárton látszott az akadémia részére alkalmas helynek. S míg a magyar akadémia vitatkozott az ideg homokja eltemette a dömöki akadémia tervét. Helyette az államhatalom valósította meg a dömöki apátunk szerettei apát és rengeteg fáradsággal szerveztett gondolatot. 1746-ban Bécsben megnyiták a »Collegium Theologicum« a magyar nyelvű intézetet és Koptik Odó fájó szívvel látta, hogy az élet útjai meonyire keresztől járnak egymáson, de leginkább a magyar sorsot!

Manapság sokat beszélnék arról, hogy hol épülnék majd Diákotthonok. Ha celldömökön a Koptik-utcaban jarnak, meglájk lelkemet a gondolatok: Celldömökön a Diákotthon teréken tettelez az évvel előbb megvalósíthatott volna. Meonyire maradt alakult volna Kemenesalja ifjusági egyesülete sorsa, ha Koptik Odó apátur álma magyar földön és a világlátott felereső Dömökön valóult volna meg.

Dr. Nemes Vazul.

## Örök magyar cél! Független, keresztény Magyarország!

### Katolikus egyházi élet

Újév kötelező ünnep. Az apátsági templomban az ünnepi rend szerint lesznek a szentmisék.

Az Oltárszolgálat január másodika, vasárnap tartja imaoráját. Ekkor kapják meg az új tagok felvételi okmányukat.

Vízkereszt ünnepé előtt való napon, szerden déltan 3 óraker leas a vízszentelés, este 6 óraker pedig litánia. Vízkereszt kötelező ünnep. A litániát kivételesen este 6 óraker tartják.

A Hiltérjeztés egyesülete Celldömökön 400 pengő tagdíjjal gyűjtött össze 1943-ban és kezdte el a hiltérjeztését: céljara.

Első péntekre az iskolások gyónatása esőtörtökön, vízkereszt ünnepén déltan 3 óraker kezdődik, 5 óraker a felnőttek gyónatása. Este 6 óraker ünnepi és kongresszusi litánia. Első pénteken reggel 6 óraker kezdődik a gyónatás, 7 óraker ünnepi szentmise.

A Katolikus Kör Hölgybizottsága január havi öszejejejeletet és tanácskozáat január 7-én pénteken déltan 5 óraker tartja a Katolikus Hásban.

## Külföld

Karácsony este indította meg a viét a téli offenzíváját.

Egyes hírek szerint Churchill bejegése nem volt egyéb, mint diplomáciai betegség, mely lehetővé tette számára, hogy feltűnés nélkül folytathassa közszoklalt tárgyalásait.

Egy londoni lap szerint Szetala Lengyelországtól Lemberg városáig együtt az ukrán területeket is követei.

Az angolok által megszállott Dél olaszország területén, főképen Napolyban tüzsjármű állott ki.

Szófiában megegyitették a magyar intézetet. Kedden avatták fel ünnepélyesen.

A miniségi Metropolita beszámolója szerint a Szovjet buszonót év alatt 24 ezer templomot és kolostort semmizített meg.

Amerikában az össege vasutrokkantak állami kezelésbe vették.

Egy amerikai szenator tiltakozott az ellen, hogy több amerikai katonát vessenek harcba a nyugati inváziónal, mint angol.

Rommel vesztőbőrnagy megsemmizte a nyugateurópai védelmi be rendezéseket.

Sikeresen folytak a tisztogató hadműveletek Foszoniában és Dalmáciában a kommunista partizánok ellen.

Róma követségét bombázták az angolok repülőgépek.

Kallay Miklós felhási bűnének a világsajtóban élénk visszhangot keltett és ugy emlékeznek meg róla, mint az európai kisméretűk névben lett új atkázzáról. Hangolynoztak, hogy Európa az európaiak.

## Belföld

A gazdasági felhalmozás felsőhási módosítását nem fogadta el a képviselőhási bizottság.

Buna kölesonkötvényt hozottanak ki, melynek értékeléséről biztosítja a magyar állam és a magyar nemzeti vagyon. Értékállandó, figyelemre méltó jövedelmezőséget biztosít, fokozatosan visszaváltsára kerül, óvadék gyanúját és hasonló célra felhasználható, kösterhermentes.

Szerden az esőtörtökön déltan tartott a képviselőház, melyen a kövjei bizottság jelentését tárgyalják.

A Kormányzó Ur Öfömlétsége az egyik budapesti pénzünterületi nagyobb ömszögű buzakötvény jegyzett.

Janosgykuszulnok vármegyében a 2700 holdas Kobner féle birtokon mezőgazdasági eselődelkőllő alapított földbeli ösvetkezetet működik. Mintegy másfélézer család — 900 családtaggal — tömörült a szervezetbe és egyelőre 6 emttendőre bért a birtokot, amelyen sokkenés mentesen folyik a termelő munka. Mindenki végi a munkáját mint régen, a választás az, hogy a rendes évi munkabéren felül mindenki részese a birtok jövedelmében is, a szociális szempontok szemléltetésénél, a családtagok, illetve a gyermekek számszámát arányában.

## Biztos az eredmény, ha lapunkban hirdetsz





edényekben. Jelmezül a városi költés megértésére szarurinak, a kórházra való beérkezésük után a kórház gazdasági hivatalánál az odautasítást lemeztől vanati vitáid megértését kérhetik. Az ilyen számban egy ójszákát is a kórház székelyén kell tölteniük, szállodai költés címen 5 pengő és egy napi étkezési költés címen 5 pengő terítést kaphatnak. Ha a hozzátartozók olyan segítségnyújtást, hogy a temetés helyére való utazási költéssel sem rendelkezők, akkor azt a községi előjárásnak elősegítetnek. A községi előjárás a kiutalt elősegítést feljegyzi, illetve igazolja a kivételről és a kiutalt összeget a községnek a kórház megértéti.

A cellidőmölki kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság.  
3735—1943. évi szám.

**Arverési hirdetmény kivonat.**  
Az Országos Falusi Kiskakas-pitei Szövetkezet végrehajtónak — Szijartó Vencel végrehajtási szövetkezet ellen indított végrehajtási ügyben a telekkönyvi hatóság a végrehajtási arverést 1500 pengő tőke kiegészítés és járuléki behajtása végett a Kemencszepténeri körzetben levő a Kemezszepténeri közegháza 2558 pengő kihaltnál árban előadta.  
Az arverést 1944. január hó 25. napján délután 12 órakor Kemencszepténeri közegháza fogják megtartani.

Az arverésre kerülő ingatlan a kikáltsai ár feletti alacsonyabb áru nem adható el.  
Bánatpenz a kikáltsai ár 10 százaléka, amelyet a magasabb igertt egyenlősségi számlakára kell kiegészíteni.  
Cellidőmölki, 1943. október 5.  
DR. BUDAY FERENC st. kir. járásbíró.  
A kiadomány hitelesítő: HALMOS GYÖRGY st. iroda szék.

A cellidőmölki kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság.  
3704—1943. évi szám.

**Arverési hirdetmény kivonat.**  
Az Országos Falusi Kiskakas-pitei Szövetkezet végrehajtónak — Kasza Janos végrehajtási szövetkezet ellen indított végrehajtási ügyben a telekkönyvi hatóság a végrehajtási arverést 1500 pengő tőke kiegészítés és járuléki behajtása végett a Kemencszepténeri körzetben levő a Kemezszepténeri közegháza 828 sz. tkvi. betétben A. I. sor 2864—48 helyrajzi szám alatt felvett Kasza Janos nevű álló ingatlanra 2553 pengő kihaltnál árban előadta.  
Az arverést 1944. január hó 25. napján délután 10 órakor fogják megtartani Kemencszepténeri közegháza.

Az arverés a lefűlt ingatlan a kikáltsai ár feletti alacsonyabb áru eladható lehet.  
Bánatpenz a kikáltsai ár 10 százaléka, amelyet a magasabb igertt egyenlősségi számlakára kell kiegészíteni.  
Cellidőmölki, 1943. október 2.  
DR. BUDAY FERENC st. kir. járásbíró.  
A kiadomány hitelesítő: HALMOS GYÖRGY st. iroda szék.

**Ifj. Kurányi Kálmán** gabona és terménykereskedő  
Központ: Cellidőmölki.

**Enesey Károly** szobafestő

**Görsey Kálmán** orisza b o

**VEGH JÓZSEF** fodrázimester

**Horozeg Jánosné** vegyeskereskedő

**vitóz László Gyula** vendéglős

**FARKAS FERENC** rádiókereskedő — Jánosbáza

**Magyar Nemzeti Üzletház**  
László és Varga

**Nagy László** szállalós

**Csupor Ferenc** vendéglős

**BARNOS IMRE** poszt

**Riszt Lajos** vegyeskereskedő

**Galler József** vendéglős és szállalós

**Kebelei Ferenc** vegyeskereskedő

**Vadócz Jenő** gépkereskedő

**JÓZSA GÁBOR** vendéglős

**Balogh Sándor** gépműhely és vasöntőde

**Milkovits Jenő** bentes és mézszáros

**Horváth Béla**  
könyv, papír- és írószertkereskedő

**Vásárlóinknak**  
rendelőinknek és üzletfeleinknek  
*Boldog Utjévet kívánunk*

**Kovacsics Pál és Kovacsics Pálné**  
bűgyfodráz női szabó

**Horváth Kálmán** vendéglős

**Zsókai Károly** kereskedő

**NÉMETH EMILIA** bűgyfodráz

**Bartakovics Károly** női szabó

**Klaffi Mária** szikvízkészítő

**Görsey Ferenc** lakatos mester

**vitóz Böröndy László** vaskereskedő

**Szabó József** bentes és mézszáros

**Nagy Béla** vegyeskereskedő

**Kovács József** cipész és cipőkereskedő

**Nemzeti Mozdó Nagy József**

**Csarmák Gusztáv** vegytisztító, ruhafestő

**Sándorfi Miklósné Németh Boriska** vegyeskereskedő

**Tömböly Gyula** asztalos mester

**Eradics Sándor** cipész

**Ozoli István** kőtelgyártó mester

**Rózsavölgyi Sándor** cipőkereskedő

**Szloboda Ferenc** cukrasz

**Horváth József** vendéglős, Zöldfa

**HOLPERTH LAJOS** cipész

**Dvándválné Széchenyi Magdolna** alsóság ökl. óvónő. Pajzsa pályázó közeli egyhangú választottak meg a városi óvodában.

A cellidőmölki kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság.  
3720—1943. évi szám.

**Arverési hirdetmény kivonat.**  
Az Országos Falusi Kiskakas-pitei Szövetkezet végrehajtónak Kóvi Ferenc végrehajtási szövetkezet ellen indított végrehajtási ügyben a telekkönyvi hatóság a végrehajtási arverést 1500 P tőke kiegészítés és járuléki behajtása végett a Kemencszepténeri körzetben levő a Kemezszepténeri közegháza 829 sz. tkvi. betétben A. I. sor a 2.664—52 helyrajzi szám alatt felvett Kóvi Ferenc nevű álló ingatlanra 2558 pengő kihaltnál árban előadta.

Az arverést 1944. évi január hó 25. napján délután 12 órakor Kemencszepténeri közegháza fogják megtartani.  
Az arverés a lefűlt ingatlan a kikáltsai ár feletti alacsonyabb áru nem adható el.  
Bánatpenz a kikáltsai ár 10%-a amelyet a magasabb igertt egyenlősségi számlakára kell kiegészíteni.  
Cellidőmölki 1943. október 7-én.  
AY FERENC st.

Dr. Janos  
A kiadomány hitelesítő:  
HALMOS GYÖRGY st. iroda szék.

**Rábatekcskő közeg előjárásdíja**  
3189—1943. évi szám.

**Arverési hirdetmény.**  
Rábatekcskő közeg (Vas m.) képviselői elnök 1943. december 21-én kelt határozata alapján közhírtetést tett, hogy az említett közeg végleges jog 1650 knt. bold területe 1944. február 1-től 1950. január 31-ig terjedő 6 évre 1944. január 30-án délután 3 órakor a közeg kultúrterében Rábatekcskő közegben nyilvános arverésnek hangzóberbeadatik.  
Bánatpenz 500 P kikáltsai ár 1500 P. Vadak, nyul, fogoly, jászok, és az arverés arvonló vadak.

Arverési hivatalnak a papocsi körjegyzői hivatalban a hivatalos idő alatt megtekintendők.  
Rábatekcskő, 1943. dec. 28-án.  
BENKŐ GYULA st. körjegyző.  
TISCHLER GYULA st. bíró.

**KEMENESALJA**  
Megjelenik minden szombaton este. Kiadja: a Cellidőmölki Katolikus Könyvkiadásért felel: Dinkgreve Nándor. Előfizetési díj. Egész évre 10 pengő, félévre 5 pengő, negyedévre 250 P. Csekkszám: 26.070  
A hirdetéseket csütörtökön estig kell a szerkesztőséghez beadni.  
Hirdetések díja előre fizetendő.  
Készült: Dinkgreve Nándor könyvnyomdájában Cellidőmölki.

**Krisztusibb ember!**  
**Életerős népet!**  
**Műveltebb falut!**  
**Magyarabb magyart!**